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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K VYÚČTOVÁNÍ DOTACE

Projekt PANOPTIKUM KAFKA měl svou premiéru
2. července 2024 v Žižkovském divadle Járy Cimrman.
Původně byl projekt plánován do industriálního 
prostoru jedné z hal na Nákladovém nádraží Žižkov
a měl vzniknout jako site specifc projekt vycházející 
z tohoto prostoru. Bohužel ale organizačně a
termínově došlo ke kolizi s plánovaným Landscape
festivalem a nebylo proto možné zde projekt
realizovat. Z těchto důvodů se inscenátoři rozhodli
projekt zachovat, ale přesunout ho na svou domov-
skou scénu v Žižkovském divadle Járy Cimrmana.

Projekt PANOPTIKUM KAFKA vznikl v rámci stoletého výročí 
úmrtí spisovatele Franze Kafky a je autorskou koláží jeho
deníkových záznam, korespondence a úryvků z jeho stěžejních
děl (zejména Proces, Proměna a Zámek). Cílem projektu 
je připomenutí tohoto autora (který je mimochodem pohřben
na Novém židovském hřbitově na Praze 3) a jeho přiblížení
zejména mladším generacím (nabízíme inscenaci školám
a spolupracujeme s Klubem mladého diváka).

Projekt vznikl ve spolupráci se studenty Vyšší odborné školy
herecké v Michli, takže jedním z vedlejších přínosů projektu
je také zapojení čerstvých absolventů této herecké školy
do divadelní praxe.

Inscenace PANOPTIKUM KAFKA byla v roce 2024
v Žižkovském divadle Járy Cimrmana uvedena třikrát v rámci
večerního programu a jednou jako školní představení.
V roce 2025 jsou plánovány další večerní i školní reprízy
(setkáváme se s velkou poptávkou ze strany středních škol).

Dotace městské části Praha 3 ve výši 50.000,- Kč
byla využita zejména na částečné uhrazení produkčního
zajištění inscenace a práce na grafice a PR, výrobu scény
k inscenaci, uhrazení honoráře za hudební nastudování
a také na částečné dorovnání honorářů pro dva ze třinácti
účinkujících herců. Všechny ostatní náklady spojené se
vznikem a reprízováním  (např. honoráře zbylých členů tvůrčího
týmu a účinkujících, další náklady na propagaci a pronájem
prostor) byly hrazeny z vlastních zdrojů Žadatele dotace.


